



▲绿军主场气势如虹。

终场前三分多钟,詹姆斯获得了整场比赛第一次休息的机会,也是最后一次。在近45分钟的出场时间里,詹姆斯奉献了史诗级别的表现,豪取45分15个篮板外加5次助攻,几乎凭一己之力,将一只脚踩在悬崖边的迈阿密人,又给拉了回来。皇帝知耻而后勇,强势表现弥补了第五战的过失,皮尔斯在自己头顶扔进的三分,终于不再是外界诟病的把柄。不过皇帝一枝独秀背后,是热火其余队员的疲软,一切像极了当年的克里夫兰。两年前,皇帝因为孤独出走,两年后却再次陷于孤独。没有得力的助手,纵使闯进总决赛,一个人能抗得过雷霆三杆火枪吗?

比赛进入垃圾时间后,痴心的波士顿球迷仍在狂喊“凯尔特人,加油!”绝望的呐喊让人心酸,其实球迷心里很清楚,丢掉这场比赛,迈阿密“抢七”实乃凶多吉少,本赛季想在主场再见主队一面难了。因悲生怒,球迷把火发在了勒布朗身上。在他退场之时,一名波士顿球迷将一杯啤酒泼在了小皇帝身上,给他来了个“啤酒浴”。显然,詹姆斯疯狂的个人表演,坏了绿衫军晋级总决赛的美梦,也让主队球迷失去了理智,做了出格之举。

詹姆斯的疯狂,的确会让主场球迷疯狂。这种疯狂从比赛第一分钟就开始了,带着被绿衫军羞辱的懊恼,詹姆斯首节几乎弹无虚发,仅仅一节就轰下了14分,半场过后,更是狂揽30分。复仇心切的詹姆斯甚至一度甩掉了发带,露出了拔高的发际线。皇帝显然顾不得自身形象了,在他心里,胜利远比体面更重要。上足了发条的皇帝虎虎生风,无论是高位还是篮下几乎通吃,不给绿衫军任何喘息的机会。三节过后,分差没有缩小的迹象,越拉越大。到了第四节中段,绿衫军早早撤下主力,举起白旗,准备抢七,皇帝也终于有机会下场喘口气。

詹姆斯靓丽的数据足以载入史册,比数据更重要的,是这关键一战的拿下,保全了热火本赛季的尊严。如果东部决赛被绿衫军扫地出门,三巨头定将颜面尽失,沦为笑柄。掩过皇帝艳丽的数据细细反思,热火并非高枕无忧。皇帝的45分,占去了热火总得分的近一半。在皇帝身边,只有韦德得分上双,拿下17分,但却建立在17次的高出手之上。詹姆斯攻防两端完爆了皮尔斯,居功至伟,然而队友的整体贡献实在乏善可陈。似乎,当年一己之力干掉活塞的詹姆斯又“复活”了。因为需要优秀的帮手来夺取总冠军,皇帝委身于迈阿密,但两年下来,詹姆斯却又成为热火的绝对主宰,即便是韦德也成配角,这并不是个好消息。

# 皇帝复仇并非无忧

## 热火98:79凯尔特人,双方第七战定生死

本报记者 刘伟



▲詹姆斯单臂灌篮。

# 再来福地,盼8金颗粒归仓

## 中国跳水队昨抵济南集训

本报记者 李志刚

6月8日下午,中国跳水队从北京来到济南进行为期6周的“最后封闭集训”,结束此次训练后,他们将于7月23日经北京飞往伦敦,正式出征伦敦奥运会。在2008年北京奥运会上,中国跳水队获得了全部8枚金牌中的7枚,这一次出征伦敦,他们要真正实现“大包大揽”。

此次中国跳水队来济南集训的运动员包括12个在“奥运建议名单”中榜上有名的运动员,以及5名替补运动员,中国跳水队的“奥运建议名单”包

括何冲、秦凯、罗玉通、邱波、林跃、张雁全、曹缘、何姿、吴敏霞、陈若琳、胡亚丹和汪皓等人,这份名单之中,林跃是最后一个被确定的。

伦敦奥运会跳水比赛共有八个项目,对于中国队来说,其中七个项目的奥运选手基本没有悬念,唯独男子单人十米台形势复杂——邱波早早锁定席位,周吕鑫、火亮和林跃角逐最后一个位置,在5月初的全国冠军赛中,林跃夺魁,展示了良好的竞技状态,最终搭上了末班车。

男子单人十米台一直是中国跳水的软肋,2008年北京奥运会,跳水队唯一丢掉的金牌正是该项目,2009年世锦赛,中国也无缘该项目冠军。伦敦奥运会,邱波和林跃将受到来自东道主英国选手戴利、卫冕冠军澳大利亚人马修·米查姆、德国选手克莱因等名将的冲击。

中国跳水队是中国体育界的功勋团队,济南则是中国跳水队的“福地”。中国跳水队自1984年奥运会至今已经获得了27块金牌,除1984年周继红

获得的那块金牌以外,其余的26块都与济南这个“摇篮”密不可分——每次出征大赛之前,中国跳水队总是选择济南作为最后的集训地点,这一次也不例外。

在这相当重要的6周时间里,中国跳水队主要想解决哪些问题?该队领队周继红特意提到,首先运动员要防伤、防病,第二要从心理上加强对运动员的辅导,包括赛前的准备工作,运动员自己也要做好参加奥运会的功课。

## 国足3比0轻松战胜越南

本报讯 8日19时,中国男足在武汉迎战越南国家队。经过90分钟的激战,中国队以3:0战胜越南队,上半场郜林首开纪录,冯仁亮锦上添花,下半场郜林再入一球。

本场比赛中国队继续派出全主力出战,恒大7名国脚悉数出战,与西班牙热身赛相比,首发只有一处变化,由冯仁亮顶替蒿俊闵出任右边前卫。(燕磊)

## 中国男篮7月战斯杯

本报讯 7月6日-10日,中国、澳大利亚、俄罗斯、突尼斯四支球队将聚首广州天河体育馆,参加2012年斯坦科维奇洲际篮球赛,献给广大球迷一场激动人心的国际顶级篮球盛宴。

今年的斯杯处于奥运会前期,是中国男篮备战奥运的最重要的实战热身,男篮参与本届杯赛,将有机会与各个风格的球队进行交手,这对男篮的奥运备战十分有价值。

自从2011年亚锦赛成功夺取伦敦奥运门票后,中国男篮便进入了紧张的备战期。篮管中心副主任胡加时透露,中国队将于14日从澳大利亚回国,15日,效力

于NBA达拉斯小牛队的易建联将与队伍会合。

与往届相比,斯杯今年的看点十分突出。中国男篮将提前与奥运小组赛对手澳大利亚队交锋,检验备战效果。其中,澳大利亚队将派出在掘金队打球的锋线博古特、马刺队的米尔斯出战,大大提升比赛含金量。

已经成功连续举办了七届的斯杯是FIBA旗下重要赛事,自2005年创立以来,一直受到匹克的高度重视,是匹克国际化战略的重要组成部分。作为连续合作8年的“指定运动服装赞助商”,匹克体育再一次为斯杯提供相关运动装备。

## 全国男子武术散打锦标赛 山东队获两金

本报讯 2012年全国男子武术散打锦标赛6月6日在黑龙江省黑河市结束,山东队获得两金、三银、两铜的好成绩。

本次比赛为年度赛,共设12枚金牌,来自全国46个代表队的348名运动员参加各级别的比赛。经过7天紧张激烈的角逐,来自山东武术院的散打运动员李康、杨元飞分别取得

56公斤和85公斤级冠军,张勇、于庆各,战来路分别取得70公斤级、90公斤级和100公斤级亚军,满建刚和马大鹏分别取得85公斤级和100公斤以上级第三名,梁兴博、曹鲁建、韩祥达、邹立涛分别取得75公斤级、85公斤级、90公斤级、100公斤以上级第五名。同时,山东队被评为“体育道德风尚奖”代表队。

## 亚沙会十城市巡展圆满结束

本报海阳6月8日讯(记者 李娜) 6月7日,“北京汽车快乐使者”抵达终点站海阳。第三届亚洲沙滩运动会山东十城市巡展活动的回归仪式,在新元广场拉开了帷幕。

“北京汽车快乐使者——第三届亚洲沙滩运动会山东十城市巡展”活动,由第三届亚洲沙滩运动会组委会和北京汽车股份有限公司共同举办。用一个月的时间,在山东十座重要城市进行巡展访问,展现亚沙会的风采,传播亚沙会“快乐在一起”的理念。

活动方还特意将13个亚沙会竞技项目、悠久的齐鲁文明、秀美的山东风景、丰富的山东民俗等进行创意融合,彩绘在13辆北京汽车E系列轿车上,在传播亚沙会知识、推广亚沙运动会“快乐在一起”理念的同时,展现厚重久远、魅力无穷的山东风采,让山东热恋亚沙,让世界了解山东。第三届亚沙会是继

2008年奥运会和2010年广州亚运会后六年内我国体育界最大的盛事。2012年第三届亚沙会能够在山东海阳举办,将对整个山东省的经济社会发展产生一系列重大影响,是让世界了解山东、了解齐鲁文明的大好机遇。

“快乐使者”活动也将进一步树立北京汽车股份有限公司作为大型国企,勇于承担社会责任,大力支持社会活动的品牌形象。北京汽车作为2012第三届亚沙会的独家汽车高级合作伙伴,向亚沙会提供了包含100辆E系列在内共计321辆赛事用车。北汽全新打造的E系列车型,将作为亚沙会官方指定用车,为亚沙会提供全方位、多层次的赛事服务。

北京汽车快乐使者  
第三届亚洲沙滩运动会  
山东十城市巡展



▲亚沙会在海阳举行回归仪式。